

# Skandal um Status-Zensur weitet sich aus

 [derstatus.at/great-reset/us-spionage-programm-eu-zensur-skandal-weitet-sichaus-2988.html](https://derstatus.at/great-reset/us-spionage-programm-eu-zensur-skandal-weitet-sichaus-2988.html)



**EUER  
WILLE  
GESCHEHE**

**FPO**

**FPO**

**5 GUTE JAHRE**



Placená reklama

'Modrý kabát'

**Brusel používá americký špionážní program proti politikům:  
skandál se statusovou cenzurou se rozšiřuje**

Skvělý reset



Pixabay; Složení: Stav

Cenzura [www.derstatus.at](http://www.derstatus.at) v Evropském parlamentu se stává stále větším skandálem. 'The Status' zjistil: Nástroj cenzury, který EU používá proti svým vlastním politikům a zaměstnancům, se nazývá 'Blue Coat'. A „Blue Coat“ není jen tak ledajaký software. Je vysoce kontroverzní. „Autokratické“ systémy jako Írán nebo Čína používají „modrý kabát“ ke sledování svých občanů a k cenzuře internetu. Je ironií, že samotná EU zakázala prodej tohoto špionážního softwaru „nepřátelským“ státům. Zřejmě z obav o opozici. Nyní se ukazuje, že EU využívá samotný program cenzury internetu v USA!

### 'Nepřítel internetu': Digitální zbraň pro špehování opozice

---

Cenzura [www.derstatus.at](http://www.derstatus.at) v Evropském parlamentu ( [zpráva o stavu](#) ) vynáší na světlo stále více stížností. Další výzkum ukazuje: Evropský parlament sám používá americký cenzurní nástroj, který se používá v diktaturách po celém světě k omezování svobody občanů na informace. **Kategorie „Blue Coat“ se používají k blokování kritických médií na zařízeních zaměstnanců EU a mandátů .**

„Blue Coat“ je starý přítel. Špionážní software se používá k cenzuře internetu a sledování občanů v **Sýrii, Rusku, Číně, Egyptě, Íránu a dalších zemích** , jak odhalil Washington Post v roce 2013 . Západ to kritizuje, organizace „Reportéři bez hranic“ opakovaně odsoudila použití amerického špionážního nástroje.

Kritika: „Západní společnosti dodávají ‚digitální zbraně‘, aby špehovaly opozici,“ jak tehdy uvedl ‚der Standard‘ . Podle **Reportérů bez hranic** je **Blue Coat** „nepřitelem internetu“ .

**Evropský parlament používá kategorie „Blue Coat“:**



;

ZVg.: Mag. Gerald Hauser (MEP-FPÖ); Grafická úprava: **Stav**

**Kritici a opoziční média: Špehuje USA EU?**

**Skutečnost, že EU zřejmě nainstalovala špionážní a cenzurní software z USA do zařízení Evropského parlamentu, vyvolává mnoho otázek:**

1.) Proč poskytuje svým zaměstnancům a politikům cenzurovanou verzi internetu po vzoru Číny?

2.) Špehuje EU tímto americkým softwarem politiky a čte jejich pracovní dokumenty ve stylu „Velkého bratra“?

*Ale to nejdůležitější zůstává, zejména z hlediska bezpečnosti:*

**3.) Špehuje USA prostřednictvím tohoto softwaru Evropský parlament?**

Edward Snowden odhalil, jak USA špehovaly politiky po celém světě prostřednictvím různých technologických společností pomocí sledovacího programu „PRISM“. Výrazně zasažena byla i tehdejší německá kancléřka Angela Merkelová. "Blue Coat" je uveden vedle "PRISM" mezi 3 nejlepšími vládními špionážními programy . Skutečnost, že EU zjevně spoléhá na špionážní software ze zámoří, je z hlediska bezpečnostní politiky velmi sporná a vyžaduje další objasnění.

To, co se zde projevuje prostřednictvím cenzury stavu, **je** hmatatelný rozchod s občanskými právy, svobodou projevu a svobodou informací.

### **EU zakročila proti šíření špionážního softwaru – a sama ho použila**

---

Ale stane se ještě výbušnější! EU již podnikla kroky proti distribuci špionážního softwaru „autokratickým státům“. Ještě před rokem 2013 „**Evropská unie a USA již zakázaly vývoz softwaru a hardwaru pro sledování internetu do autoritářských režimů Sýrie a Íránu**“ . Reportéři bez hranic to podle zprávy označili za „nedostatečné“.

EU již podnikla kroky proti softwaru, který používá proti svým poslancům a zaměstnancům. Důvod: Protože „autokratické“ režimy by cenzurovaly a špehovaly opozici. Nabízí se zde otázka: **Jak autokratická je EU** podle své vlastní západní definice, když ovládá opoziční poslance jako Mag Gerald Hauser (FPÖ) prostřednictvím parlamentních zařízení se stejným softwarem a cenzuruje kritická média, jako je **Status** ? Hauser položí tyto a další otázky v Bruselu ( zpráva o stavu ).

**„Reportéři bez hranic“ rovněž kritizovali evropskou duplicitu. Jeho používáním byste „hráli do karet autoritářským režimům“.** (Poznámka: Není to o nic lepší.) Citace ze standardu z roku 2013:

"ROG také kritizuje vlády evropských zemí, jako je Nizozemsko, které prosazují zákony, které policii dávají větší pravomoc prohledávat aktivity uživatelů. Takové akce by hrály do karet autoritářským režimům, které dělají totéž, ROG ve své zprávě tvrdí, že měli by odmítnout kritiku svých vlastních sledovacích režimů.



Europoslanec Gerald Hauser prozradil: Evropský parlament mu zakazuje získávat informace na [www.derstatus.at](http://www.derstatus.at). Kód chyby ukazuje: Evropský parlament používá kategorii „Blue Coat“.

**Další opatření EU proti skupině „Blue Coat“.**

---

EU také nedávno zakročila proti společnosti, která stojí za špionážním softwarem, který sama zřejmě používá. Ekonomické chování americké společnosti stojící za „Blue Coat“ ze Silicon Valley se také zdá pochybné. Blue Coat byl před několika lety prodán společnosti Symantec. „Symantec“ zase patří do americké skupiny Silicon Valley „Broadcom“. V dubnu 2024 se několik antimonopolních úřadů EU a Komise zaměřily na samotný **Broadcom**. Existují obvinění z dvanásobně přemrštěných cen evropské společnosti a vydírání!

**Skandál vyžaduje naléhavé objasnění**

---

EU musí zveřejnit, v jakém rozsahu a proč ve svých systémech používá „Blue Coat“. Rovněž je třeba objasnit, zda EU využívá systém také ke sledování občanů EU. Především je třeba vyjasnit,

**zda a jaký mají externí služby z USA (např. NSA) přístup k politickým údajům EU .**

**+++ Sledujte nás na telegramu: [t.me/DerStatus](https://t.me/DerStatus) & na Twitteru/X: [@derStatus](https://twitter.com/derStatus) at +++**

Líbí se vám naše práce? Podpořte nás nyní svým darem, abychom mohli nadále podávat zprávy!

Majitel účtu: JJMB Media GmbH

IBAN: AT03 1500 0043 9102 6418

BIC: OBKLAT2L

Účel: Dar

**Další články, které by vás mohly zajímat**

---

•



**Americká špionáž proti politikům? FPÖ a AfD činí z cenzury EU nejvyšší prioritu**

•



**Bláznivá převýchova TV: Nový seriál ZDF 'Aufstaut' oslavuje klimatické teroristy**

•



**Azylová práva pro „klimatické uprchlíky“: Zelení chtějí ještě více migrantů!**

•



**Neměli bychom nic vlastnit: Zelený profesor chce zrušit dědictví**